

党委工作部

# 开展写春联送祝福活动



1月25日,西山煤电党委工作部(机关党委)组织刚离岗的书法爱好者开展写春联送祝福活动。

活动现场,大家泼墨挥毫,“龙年吉祥万事好,春风化雨润心田”“春临大地百花艳,节至人间万象新”……遒劲有力的毛笔字跃然纸上,一副副寓意美好的春联饱含着对龙年新春的美好祝愿与期许。

据了解,书法爱好者

们共书写春联500副,将结合近期开展的春节期间送温暖活动送到部分劳动模范和困难职工手中。

此项活动旨在以“我为群众办实事”活动为载体,体现西山煤电机关党委对职工群众的关心和关爱,让劳动模范、困难职工切身感受到企业的温暖和关怀,持续提升广大职工的获得感、幸福感。

●曹建元 刘伦

公用事业分公司后勤维修中心

# 报修平台功能上新 打造便民服务窗口

公用事业后勤维修中心报修服务平台成立两年多来,服务类目从起步时的“个人报修”到“公建维修”再到“车位服务”,菜单功能逐步增加,服务范围不断扩大,平台发展日渐成熟。

2023年度个人报修累计接单247条,其中以入户水管、电路、地暖清洗三项业务领衔,得到了用户的一致好评。公建维修已与托幼中心、铁路公司、物流公司等单位签订了长期服务合同,为公司实现了创收。车位服务的年度总收费使用率达53%,其中在2023年初疫情期间玉门花园G区的车位服务费收取工作中该平台使用率曾高达83%。

今年将重点推介公建维修业务,向周边各公司、矿区等西山兄弟单位抛去橄榄枝,以高品质服务为各单位提供高效、便捷、可靠的服务。同时充分调动公司现有设备、人力等各项资源,最大限度得压缩成本提高收益。

该中心报修服务平台自成立以来一直都在根据用户们的使用感受和意见反馈不断地改进并完善着各项服务功能,利用资质优势和专业技术为山西焦煤所属单位及职工家属提供便捷的生产和生活的后勤保障,做好服务品牌。向着打造一站式综合服务平台的目标稳步迈进,致力于构建西山矿区范围内影响大、声誉好的维修服务平台。

●王真珍

东曲矿

# 集中组织观看电影《巡察》

1月26日,东曲矿组织干部职工170余人集中观看了全国首部巡视巡察题材电影《巡察》。

通过本次观影活动,使干部职工接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。观影结束后,大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,要以片中的巡察干部为榜样,坚守政治纪律和政治规矩,立足岗位,脚踏实地,为企业高质量发展作出自己的贡献。

●符淑媛

# 增设健身器材 丰富业余生活



哑铃、平板卧推、多功能训练凳、伸腿机、坐姿推肩机等17种健身器材,以满足不同职工

素质,保持更好的工作状态提供坚强保障。

该矿工会一直以来坚持为职工做好服务保障,扎扎实实为职工办实事,努力做好职工的“娘家人”,让职工真正实现“快乐工作、健康生活”,进一步提升职工群众的获得感、幸福感、安全感。

袁曼摄影报道

近日,屯兰矿工会在康体中心配置了一批体育健身器材,这是屯兰矿工会在履行服务职能,深入推进“我为职工办实事”实践活动又一项举措落实落地。

该矿工会通过多种渠道进行广泛调研,征集职工意见建议,分别从实用性、功能性等多方面进行综合考量,最终确定购置跑步机、

的锻炼需求。全新的健身器材配置,在矿区掀起了一股健身热潮,职工在下班后、休息日等都可以到康体中心进行锻炼,为进一步增强职工身体



铁路公司

# 表彰“学习强国”优秀学员和先进党支部

日前,铁路公司对2023年度“学习强国”优秀学员和先进党支部进行了表彰。

一直以来,该公司党委高度重视理论学习,将理论学习作为提高全员思想认识水平、增强党性修养、提高工作能力和素质的重要途径,自“学习强国”推广应用以来,该公司各级党组织充分借助平台权威性、丰富性和便捷性的特点,把平台作为推进政治建设、加强思想理论武装、开展党

内学习的重要渠道和载体,将其同党委理论中心组学习、党支部“三会一课”等党内组织生活结合起来,采取“健全制度为学习提供有力保障,考核约束确保学习效果落到实处,正向激励激发学习热情与动力”等举措,切实学好用好“学习强国”平台。

各级党组织持续推进学习常态化、长效化,大家通过观看视频、阅读文章、参与答题等形式,坚持每日一学、每日一练,坚持

了比学赶超、争先创优的学习氛围,将学习成果转化为推动工作的强大动力,提升了铁路运输安全业务水平和工作效率。

截至2023年12月底,共有活跃学员271人,在岗总人数的42.41%,累计积分超5万分以上的学员有100余人,其中学员中最高分为85029分;年度积分超1万分的学员突破150人,达到157人。

●郭建都

“干什么、学什么”“学什么、用什么”的实干导向,把学习成果充分运用到工作实践中,营造

西山华威公司

# 医疗服务站撑起“健康伞”



近日,华威公司德顺煤业井口医疗服务站建成并正式投入运行,为该矿职工健康筑起了一道坚固防线。

自“我为群众办实事”实践活动开展以来,华威公司工会、德顺煤业党政高度重视职工医疗急救和应急处置工作,按照确定的民生实事清单,积极规划医疗服务站场地,购置医疗器械、药品,配备相关服务人员,通过几个月的努力,井口医疗服务站顺利完工。该服务站中配备了氧气瓶、担架、医用绷带、急救箱、器械柜、输液躺椅等基础医疗设备,并根据季节性、年龄层等易发疾病特点,常备速效救心丸、防暑降温、退烧感冒等应急救护药品。

井口医疗服务站的运行,进一步提高了矿井应急救援能力,提升了职工健康幸福指数,保障了职工身心健康,为推动企业安全平稳发展撑起了健康“保护伞”。

●王彰辉

武乡电厂

# 持续做好“三抓” 促进干部作风集中教育整顿走深走实

近期,武乡电厂多措并举,持续抓好干部作风集中教育整顿工作,切实以转变作风促进各项工作大提升。

抓警示教育。抓好正面教育引导与反面案例剖析相结合,以正面教育为切入点,利用微信工作群等多媒体平台,每周推送典型案例,坚持线上与线下相结合,将理论学习和纪律规矩教育等有机融合,不

断提升干部职工纪律规矩意识。

抓作风建设。组织召开“两节”期间警示教育专题学习会暨集体廉政谈话会,对基层副职级以上干部、“人财物”重点岗位、关键环节人员进行监督再监督,不断加强自我约束,增强自律意识,切实转变工作作风。

抓监督检查。由纪委监察部协同安全监察部和综合管理部,对

夜间生产人员值班带班情况开展纪律作风专项突击检查,围绕夜班生产工作人员值班值守、出勤在岗情况,参加夜间值班生产人员碰头会,及时提醒在岗人员牢记纪律规矩意识,不碰红线,不触底线,以实际行动保障生产工作安全、平稳、有序,以干部作风建设成效助推企业高质量发展。

●滑凯乐